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Ata nº 345/10 

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de 2010, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi 

feita a leitura da Ata nº 344/10, que posta em discussão e em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Ofício PM nº 089/10 

de 21 de dezembro de 2010, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. 

Projeto de Lei Municipal nº 067/10 de 06 de dezembro de 2010, que Autoriza 

realizar contrato de locação de imóveis que servirão para acomodar secretarias e dá 

outras providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 068/10 

de 06 de dezembro de 2010 que Autoriza o Poder Executivo Municipal realizar 

Termo de Parceria entre o Município de Cruzaltense e a Agência Do INSS de 

Erechim–RS, e dá outras providências. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o Projeto de Lei Municipal nº 

069/10 de 06 de dezembro de 2010 que Cria o Programa Municipal de Horas 

Máquinas –PMHM. Posto em discussão com a palavra o Sr. Presidente fala que fez 

o requerimento no dia dois de abril de 2009 comenta que passaram-se quase dois 

anos que fez o pedido pedindo essas horas de máquinas gratuitas finalmente veio o 

projeto e espera a compreensão dos Srs. Vereadores e que votem favorável ao 

projeto. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo 

após com o Projeto de Lei Municipal nº 070/10 de 17 de dezembro de 2010 que 

Institui gratificação de serviço a servidor designado para a Junta do Serviço Militar 

e dá outras providências. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sérgio 

Muller  cumprimenta os Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e fala que esteve com 

o Sr. Prefeito juntamente com o Presidente desta casa falando sobre a questão 

desse projeto que é justo e merecido para esse servidor uma gratificação de serviço 

ele não faz somente o desempenho da Junta Militar mas também o empenho da 

Administração e todo o trabalho do servidor, pelo salário que o servidor esta 

recebendo acha justo mas não acha justo o projeto que veio com uma gratificação 

que foi criticada pelo reajuste muito alto, mas esta a favor deste projeto e pede que 

votem favorável pois o funcionário é merecedor e vê o trabalho de cada 

funcionário e o merecimento e agradece o Sr.Presidente e o Srs. Vereadores. Com 

a palavra o Sr. Vereador Dilmar cumprimenta os Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores e fala que também é a favor ao projeto e esteve junto com o 

funcionário pedindo para o Sr. Prefeito que mandasse esse projeto e o Sr. Prefeito 
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também esta a favor diz que o funcionário é muito competente e pede que votem 

favorável e agradece o Sr.Presidente e o Srs. Vereadores. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida com o Projeto do 

Legislativo nº 009/10 de 27 de dezembro de 2010 que “Autoriza a locação de 

imóvel para funcionamento do Poder Legislativo e da outras providências”. Posto 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após com o 

requerimento nº 024/10 de 27 de dezembro de 2010 que na medida do possível seja 

realizada mudança na estrada de acesso e cascalhamento na mesma, na propriedade 

do Sr.Vitório Bovenchuste. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador 

Sergio Muller fez o requerimento que acha que talvez com esse requerimento se 

realize esta obra pois agora não tem mais o que fazer nas lavouras e que se faça 

esse serviço, pois o proprietário esteve pessoalmente perguntando para o 

Secretário. Então espera que se faça esse serviço na estrada, pois a mesma esta em 

péssimas condições e que seja realizado o requerimento e que os outros 

requerimentos que esteve fazendo não estão sendo feitos e espera que pelo menos 

esse se realize pede para os Srs.Vereadores que votem favoráveis e agradece o 

Sr.Presidente e o Srs. Vereadores. Posto em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade com o Sr. Presidente  passou para os 

assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Adílio agradece o Sr. Presidente e os 

Srs. Vereadores e ao público presente e comenta que o ano de 2010 foi bom e de 

grande realizações e fala que 2011 esta chegando com muitos projetos e 

requerimentos e muitas obras no Município para fazer que não foram feitas e 

deseja um Feliz Natal que passou e um próspero ano novo  para todos os 

Srs.Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e funcionários da câmara diz que estarão 

juntos em 2011 e agradece. Com a palavra o Sr. Vereador Ademir cumprimenta o 

Sr. Presidente desta casa os colegas Vereadores e pede desculpas se em algumas 

vez ofendeu alguém durante o ano, que nas discussões dentro da Câmara sempre 

existiu e sempre vai existir que estão na casa para discutir os trabalhos do 

Município e deseja um Feliz 2011 a todos os Vereadores seus familiares, Prefeito, 

vice-prefeito, todos os secretários, toda a população de Cruzaltense , as secretarias 

da câmara, ao Dr. Julio e ao Ivair que nós prestigia e que em 2011 seja um ano de 

muita tranqüilidade, saúde e alegria e agradece o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime cumprimenta o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores e deseja a todos um próspero ano novo  que 2011 seja tão bom 

quanto 2010 se possível melhor, deseja as secretárias, ao Dr. Julio  e ao Ivair que 

nós honra com sua presença e também deseja sucesso para a nova mesa que será 

eleita em alguns instantes e fala que se precisarem de ajuda estará  prestativo para 
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poder ajudar sempre dentro das discutições dos trabalhos referentes a ordem do 

Município então agradece ao ano que foi bom e o Sr.Presidente pela compreensão 

e deseja um Feliz Ano Novo a todos e agradece. Com a palavra o Sr Vereador 

Almir pede desculpas aos Srs. Vereadores que se por ventura nós projetos houve 

desentendimentos, mas acha que como foram eleitos pelo povo tem projetos para 

debater e no ano que vem também terá projetos polêmicos e vão ter que debater, 

mas estão ai para debater e deseja um Feliz Ano Novo a todos e que ano que vem 

voltem com vontade de trabalhar novamente todos juntos e agradece. Com a 

palavra o Sr. Vereador Sergio cumprimenta novamente o Sr. Presidente a presença 

do Ivair que nós tem acompanhado o ano inteiro divulgando as matérias do 

Legislativos deseja um Feliz Ano Novo a todos ao assessor Jurídico, as secretárias 

e suas famílias aos colegas vereadores que sabe que o ano que passou foi bom e 

que o próximo seja melhor para todos e que deus nós de muita saúde, alegria e paz 

e ao Presidente que quando foi precisado de ajuda esteve ajudando nas duvidas aos 

colegas Vereadores debatendo nesta casa os projetos mas faz parte e estão ai para 

Legislar e acha que o que acontece dentro desta casa que seja discutido dentro da 

mesma e no próximo ano também estarão ai para ajudar a próxima mesa diretora e 

agradece. O Sr. Presidente Mauri agradece a presença do Ivair, agradece também 

as secretárias pela compreensão e respeito que tiveram dentro desta casa ao Dr. 

Julio que na verdade ele é o assessor jurídico do Presidente e não da câmara mas 

ele atendeu a todos os vereadores que pediram informações e ajuda  e acha que o 

Dr. esteve disposto para ajudar se sente feliz pelo trabalho e principalmente pelas 

secretárias pois muitas pessoas que vinham do outro lado do rio que são gente mais 

humilde comentavam que sempre foram bem recebidos nesta casa então acha que 

isso não tem dinheiro que pague a felicidade que esta sentindo no momento pelo 

trabalho quer fizeram e pelo Dr. Julio também que veio muitas pessoas mostrar 

documentos e pedir orientações, e ele sempre esteve disposto e não cobrou nenhum 

centavo de ninguém então isso é gratificante também agradece a todos os 

vereadores pela compreensão e pela ajuda recebida nos momentos difíceis e diz 

ainda que projetos são debatidos mas isso é normal sempre vai haver isso por que 

se abafarem e simplesmente ninguém falar nada o povo não fica contente então 

fala que estão aqui para legislar essa casa com todo o dever agradece ainda a 

administração municipal, Prefeito, Vice-Prefeito, todos os secretários que estão 

fazendo o possível e o impossível para levar adiante o Município, aos professores 

que estiveram dispostos a ajudar e deseja a todos um Feliz Ano Novo que seja tão 

bom ou talvez melhor que esse ano de 2010, seria esse o agradecimento e as mais 

sinceras desculpas pelos vezes que foi rígido. Logo após foi suspensa a Sessão para 
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a eleição da mesa diretora de 2011, ficando assim composta: Presidente Almir 

Carlos Bampi, com 9(nove) votos, Vice-Presidente Dilmar Gasparetto, com 6(seis) 

votos, 1° Secretário Sergio Müller, com 9(nove) votos, 2° Secretário Adílio 

Dassoler, com 9(nove) votos. Presidente Mauri parabeniza o novo presidente 

Almir Carlos Bampi pela Presidência. Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia primeiro de 

março as 19:00 hs do ano de 2011. Em nome de Deus o Sr.Presidente deu por 

encerada a presente sessão. 
 

 
           
 


